

TRIBUNALUL CĂLĂRAȘI

Nr. 670 /15.02.2013

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 februarie 2013

La sediul Tribunalului Călărași – Aula Tribunalului, astăzi, 15.02.2013, ora 11,00 se desfășoară ședința publică pentru stabilirea, de către Președintele Tribunalului Călărași – judecător George Cătălin Șerban, prin tragere la sorți, a președinților birourilor electorale ale celor două secții de votare din județul Călărași, organizate pentru desfășurarea alegerilor parțiale pentru primar la comuna Vlcelele, în baza anunțului nr. 595/11.02.2013 al Președintelui Tribunalului Călărași, a prevederilor Legii nr. 67/2004, republicată, modificată și completată.

Domnul Președinte al Tribunalului Călărași, judecător George Cătălin ȘERBAN, în prezența reprezentanților Instituției Prefectului, a domnului judecător Traian ENACHE – loțiitorul președintelui B.Ė.C. nr. 54 comuna Vlcelele, județul Călărași, precum și a celorlalți participanți, procedează la desfășurarea activităților de desemnare, prin tragere la sorți, a președinților birourilor electorale ai celor două secții de votare, utilizând în acest scop lista întocmită de prefect, conform prevederilor art. 28 al. 2,3,4 din Legea nr. 67/2004, republicată, modificată și completată.

Lista cu juriști și persoane cu reputație neștirbită întocmită de prefect are la bază propunerea viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Vlcelele, județul Călărași.

Se începe activitatea propriu – zisă de tragere la sorți, fiind desemnate mai întâi persoanele din lista cu juriști, în calitate de președinți la fiecare din cele două secții de votare, apoi se extrag loțiitorii.

Urmare activității de tragere la sorți a rezultat situația președinților și loțiitorilor birourilor electorale ale celor două secții de votare, după cum urmează:

CINCĂ Carolina Elena (jurist) – președinte BESV nr. 2

CONSTANTIN George Cătălin (jurist) – președinte BESV nr. 1

GHINEA Cristina Laura – loțiitor BESV nr. 2

MUȘAT Florica Silvia – loțiitor BESV nr. 1

Persoanele rămase din listă sunt la dispoziția președintelui Tribunalului pentru eventuale înlocuiri.

Domnul președinte întrebă pe cei prezenți dacă sunt observații, clarificări și i se raspunde că nu sunt.

Prezentul proces – verbal a fost încheiat în 2 exemplare și constituie **actul de investire** pentru președinții și loțiitorii Birourilor electorale ale celor două secții de votare din comuna Vlcelele, județul Călărași.

PREȘEDINTE TRIBUNALUL CĂLĂRAȘI,
judecător George Cătălin ȘERBAN

